Na temelju članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju,  Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Biograd“ Biograd na Moru , na 17. sjednici 5.3.2019. ,donosi  
                                                                  ODLUKU o 
 raspisivanju natječaja na određeno vrijeme  za edukacijskog rehabilitatora  m/ž (Magistra  edukacijske rehabilitacije ili profesora rehabilitatora ) za rad u posebnoj skupini djece sa teškoćama iz spektra autizma .

[bookmark: _GoBack]Uvjeti: Prema Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13) i DPS predškolskog odgoja i obrazovanja , Pravilniku o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (NN 133/97)
Uz prijavu na natječaj kandidati prilažu (u originalu ili ovjerenoj kopiji) :
- životopis,  dokaz o stručnoj spremi i položenom stručnom ispitu,  domovnica, uvjerenje da se protiv osobe ne vode postupci propisani čl. 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13) (ne stariji od 6 mjeseci).
               Kandidati koji mogu ostvariti pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102.Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (N.N.121/17), uz prijavu na javni natječaj , dužni su priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843 
Zamolbe s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti u roku od 8 dana  od dana objave natječaja  ( zaključno  sa 19. ožujka 2019. ) . Natječajna dokumentacija dostavlja se na adresu:
Dječji vrtić „BIOGRAD“ Biograd na Moru Marina Držića 1 s naznakom „ Natječajna dokumentacija “.
Nepotpune dokumente ili dokumente koji nisu original ili ovjerena preslika , neće se razmatrati. Kandidati  će biti obaviješteni  o rezultatima izbora u zakonskom roku. Upravno vijeće zadržava pravo poništenja natječaja .
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